



热带雨林 探险之旅

宁海县实验小学教育集团
城南校区 503 班
童子益(证号 2202282)
指导老师 王伟群

“轰隆隆,轰隆隆”,我、活泼可爱的妹妹和知识渊博的生物学家张博士,乘着飞机一同前往巴西的热带雨林。

看!那树枝上缠绕着一条黄绿色的巨蛇,正朝着我们吐着信子!咦?河里怎么有这么多石头?妹妹走过去好奇地摸了一下,这“石头”竟然眨巴了一下眼睛,滴溜溜转了起来。妹妹吓得连连后退了好几步,是鳄鱼!

我们走进热带雨林,鸟儿正欢快地唱着,炫耀着美丽的羽毛:红的、黄的、绿的……天色渐渐暗了下来,张博士叮嘱我们找些粗壮的树枝,搭成了一张简易的床,毕竟地上的虫子实在是太多了。博士又让我们找了足够撑过一晚上的树枝,燃烧起熊熊的火焰。

第二天,我们早早地起床,进入丛林深处。突然,妹妹发现了一株奇特的花,全身大红色,红得娇艳。妹妹叫了一声:“你们快来!这有朵奇怪的花!”话音刚落,那花张开了血盆大口,像是涂了番茄酱似的,嘴巴一张一合,一合一张的,让人惊愕的同时又毛骨悚然。张博士紧张地尖叫:“那是食人花!快跑!”

我们往回跑,但跑着跑着,我的脚被食人花缠住了,我吓得大叫一声,直冒冷汗。我急中生智,拔出瑞士军刀,快刀斩乱麻,解救了缠住的脚。我连忙从行李里拿出麻醉枪,发射一枚子弹,那食人花像是被点了穴似的,顿时失去颜色,停止蔓延。

我庆幸自己带的装备,让我得以“虎”口逃生,顺利地与小同伴会合。

布偶猫

鄞州区钟公庙实验小学 501 班
董思耘(证号 2205531)
指导老师 张海珠

“五一”是一只布偶猫,有着两只特殊的蓝眼睛。它是在五月一号出生的,所以它叫“五一”。它有一身雪白的毛,四只粉红的爪子,晶莹的胡须像一条条粉丝。它的尾巴是灰色的,每天像扫把一样拖在地上,只有受到惊吓时,才会笔直地竖起来。它很会跳跃,跳起来就像飞起来了一样,像极了体操运动员。

现在正是暑假,所以天气特别炎热,而且猫房里没有装空调,于是,“五一”只可以趴在玻璃门边,“偷”一点空调的冷气。我就给它去灌点儿水,希望可以让它凉快凉快。让我没想到的是,当我开门的一瞬间,它就飞快地溜了出来。没办法,我只好放好水,去追它。它一见我追上来,就直接原地躺下,用自己的爪子勾住了地毯。我只好抱着它入房。“喵,喵,喵……”它似乎是在哀求我,是在装萌,让我不得不得心软。它好像在说:“求求你了,就让我在外面玩一会儿吧!”“行吧!”我说道。我轻轻地把它放在地上。它一到地面后,就呼呼大睡了。

过了一会儿,“五一”醒了,我给它准备了猫罐头,它喵喵地谢谢我。它就像是主人,我是一丝不苟地为它服务的仆人。

发呆

鄞州蓝青小学 403 班
杨天晴(证号 2219751)
指导老师 刘发建

我靠在沙发上,盯着眼前,一动不动……

跳完绳,我靠在沙发上休息。我一动也不想动,眼睛牢牢盯住前方,头上汗往下流,喘着粗气。时间仿佛按下了暂停键,只有闷热还在继续。

我好像被关进了蒸笼,热气扑面而来;我好像在烈日下,被炙热的太阳烘烤;我又好像挤在人群里,所有的热都往我身上跑。

我“醒”过来,眼前什么变化也没有——书排列整齐,只有几本东倒西歪;画照样贴着,胶还垂挂着;灯亮着,发出冰冷的白光……

突然,一声响亮的喊声打破了宁静,接着客厅一片漆黑。是妈妈,她关了客厅的灯。我猛然醒悟,该洗澡了。

愿望

宁海县实验小学教育集团
城南校区 503 班
范文博(证号 2212528)
指导老师 王伟群

每一个人都有一个愿望,或是物质上的,或是精神上的,或是未来的,或是现在。而我的愿望是当一名作家。

那天,我像往常一样躺在床上,看曹文轩写的《樱桃小庄》。

“曹文轩好厉害!短短一年不到,就写出了这本上万字的小说。”我自言自语,却被一旁的爸爸意外听见了,他说:“没错,他们都在为自己的梦想而奋斗。话说,你的梦想是什么?”

我这才想起来,我还没给自己定下一个目标呢。我想了想,说道:“我想当一名作家,像曹文轩、沈石溪那样的儿童文学作家。”

“那你得多看书,多写作,多积累,多努力,你确定吗?”爸爸一脸疑惑,不怎么相信。

“当然!”我一骨碌从床上爬起来,一本正经地说。

从今天开始,我要在书本上批注、划句子,背一些优美的语句,在写作文时可以运用上。我还给自己立下一个规矩,除了在学校看书半小时,在家也看书半小时。我相信,经过我的坚持和努力,我能成为一名儿童文学作家。

《龟兔赛跑》新编

海亮宁海公学 401 班
赖思如(证号 2212433)
指导老师 杨象娟

自从上次乌龟赢了兔子,使得兔子家族颜面扫地,兔子每天勤练跑步本领,决心找机会一洗耻辱。

这天,兔子决定与乌龟再决胜负,于是来到乌龟家门口,向乌龟下达了挑战书。乌龟答应了。新一轮龟兔赛跑马上就要开始了,兔长老亲自上场指挥。围观的动物们里三层外三层,都想看看到底谁是最后的赢家。

长颈鹿先生发令枪一声响,乌龟和兔子同时冲出了起点。兔子如飞毛腿一般,一下子跑得不见了踪影。乌龟家族心急如焚,却无可奈何,谁让它们天生就是慢动作呢?上次龟兔赛跑能获胜,除了乌龟的努力和坚持,有很大一部分原因是兔子轻敌造成的,假如那一次兔子不在半路睡大觉,乌龟的胜算就微乎其微了。

眼看乌龟和兔子的差距越来越大,乌龟家族哀叹声一片。可令兔子出乎意料的是,本次比赛,赛道增加了一条斜斜的下坡路,兔子在平路上能够健步如飞,可是在坡道上,总害怕自己一不小心就摔下路边的悬崖,战战兢兢,速度明显慢了下来。渐渐的,乌龟跟了上来。

下坡,对乌龟来说易如反掌,只见它将身子一缩,就顺着斜坡滚了下去,缩着脑袋滚动的乌龟没注意到斜坡中间横着的一块大石头,“砰”的一声,整个身体撞到了大石头上,摔了个四脚朝天,一时半会儿竟翻不过来!这一幕恰巧被兔子看见了,它毫不犹豫地伸出援手,把乌龟翻了过来。乌龟感动地说了声:“谢谢!”瘸着腿继续前进。兔子于心不忍,就搀扶着乌龟慢慢到达了终点。他们俩打了个平局。

其实,冠军是谁已经不重要了。因为“当他人遇到困难的时候,我们要给予力所能及的帮助”,这是兔子在这场比赛中用它的行动告诉我们的。

一杯满载温暖的水

鄞州区董山小学 503 班
于沛熙(证号 2206662)
指导老师 应宁婕

那一刻,我的身子很冰冷,但心却很暖……

那天晚上,寒风呼啸,在一间黑暗寂静的房间里,我迷迷糊糊地睡着。突然,一丝亮光溜了进来,我睁开双眼,只见弟弟小心翼翼地走了进来,他那幼小的身影在微微的光亮中,近了,又近了。弟弟捧着水杯,望着我,轻声呼唤:“姐姐,你喝点水吧。”我接过水杯,那杯水暖暖的,仿佛一下子变得重了,满载着爱的温暖。

此时此刻,我仿佛听见深深的叹息声,我仿佛听见他小声地自言自语。我仿佛看见他那充满担忧的双眼,我仿佛看见他那一丝丝皱着的眉头。他静静地坐在我的枕边,一声不吭,用暖烘烘的小手摸了摸我滚烫的额头,一丝暖意闯进了我的心灵。他轻轻地将被子往上拉,盖住了我冰凉的肩膀,我的身子也暖和了。

过了一会,他又把手搭在了我的被子上,关切地问:“姐姐,你好点了吗?”我轻轻地点了点头,他露出了一丝微笑:“我希望姐姐快点好起来!”他缓缓站起来,拿起水杯,向门走去,他的脚步远了,更远了。门关上了,房间里又是一片黑暗和寂静。

我的心里格外温暖,心中感动、欣慰、惊喜……汇聚成了一股股暖流流淌在心间,化成了一滴滴泪,洒在枕边。

那一刻,我的心里仿佛燃起了火,无比温暖。

我爱宁波

奉化区居敬小学 403 班
林益可(证号 2218147)
指导老师 董爱玲

海定则波宁,原来宁波这个名字蕴含着这么深刻的含义,不禁让我赞叹不已。

宁波是一座古老的城市。当你打开历史书,在书的前端就能看到河姆渡遗址五个字。河姆渡位于宁波的余姚市,这就意味着宁波已经拥有了七千多年的历史,是一个名副其实的古老城市。在这里,你可以看到许多古老的建筑物,比如已经有 1700 多年历史的天童寺,还有东汉的时候就存在的保国寺。这些古老的建筑物,是我们宁波人节假日的好去处,不但让我们学习到了很多知识,还让我们近距离地感受到了古人的智慧。

宁波也是一座书香之城。天一阁就是最好的代表,这里收藏着许多书籍,似乎时刻提醒人们要好好读书,奋发图强。宁波人在这古老文化的熏陶下一直酷爱读书,镇海中学的哥哥姐姐们更是每个宁波学生的榜样。每年高考,宁波的学生总能取得优异的成绩,这座城市,到处飘逸着书香的的味道。

宁波更是一个美丽之城。春天的时候,你在宁波奉化能饱览漫山遍野的桃花,在鄞州樱花公园能欣赏漫天飞舞的樱花,还能在东钱湖感受浓浓的春的气息……

宁波还有数不尽的美味,肥美的红膏炆蟹、鲜美的野生黄鱼、酥得掉渣的千层饼……吃过总让人回味无穷。

这就是我美丽的家乡——宁波,一个用很多形容词都形容不完的城市,我爱宁波。

李梓菲(证号 2219191)
海曙区信谊小学 501 班
指导老师 樊国明

